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Významné životní jubileum tento měsíc slaví: 
 

Danuše Pichová z Hořiček – 87 let 
Růžena Baladová z Hořiček – 86 let 

 

Přejeme životní pohodu a mnoho zdraví  
do dalších let! 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

INFORMACE Z OBCE 

 

 SLOVO STAROSTY 

Co jsme v letošním roce stihli, případně nestihli a co připravujeme na příští rok. 

Dovolte mi, vážení spoluobčané, abych na konci tohoto roku heslovitě zrekapituloval, co se nám 
podařilo v naší obci připravit či dokončit. 

V únoru letošního roku jsme připravili projekt včetně rozpočtu na rekonstrukci střechy  
a opravu fasády budovy 2. stupně základní školy a následně podali žádost o dotaci na tuto 
stavební zakázku z dotačního titulu MMR. Z důvodu dodatečné změny podmínek pro získání 
dotace naše žádost bohužel neuspěla. Náklady dle rozpočtu činily cca 4,5 mil. Kč, případná 
dotace by tvořila 30 % uznatelných nákladů. 
V současné době necháváme zpracovat energetické posouzení této budovy a v březnu 2026 
chceme podat žádost dle dotačního titulu OPTAK/OPŽP, kde máme možnost získat dotaci  
ve výši až 60 %. Vytápění této nezateplené budovy akumulačními kamny nás ročně stojí cca 
800 tis. Kč. Chtěli bychom přejít na jiný způsob vytápění a budovu kompletně zateplit  
dle podmínek tohoto dotačního titulu. 

ŽIVOTNÍ  
JUBILEA 
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V této budově 2. stupně ZŠ jsme v říjnu vyměnili vchodové dveře (hlavní za hliníkové a zadní 
za plastové) a s touto výměnou dveří se dle požadavku paní ředitelky Mgr. Markové rovněž 
zhotovil nový kamerový systém otevírání dveří z každé třídy. 

Přes léto jsme kompletně zrekonstruovali kotelnu v budově 1. stupně ZŠ. Staré atmosférické 
plynové kotle jsme nahradili novými kondenzačními kotli s výrazně vyšší účinností a celý 
topný systém jsme zároveň propojili s tělocvičnou. Celkový výkon kotelny je nyní do 100 kW. 
Náklady na tuto rekonstrukci včetně souvisejících prací činily cca 400 tis Kč.  
V tomto komplexu budov (škola 1. stupně, mateřská škola a tělocvična) nám schází z hlediska 
energetických opatření už jen zateplit fasádu školy, na což připravíme projekt, a pokud nám 
to naše finanční možnosti dovolí, chtěli bychom zateplení budovy zrealizovat v roce 2026 
během letních prázdnin. Rovněž bychom před touto školou chtěli provést výsadbu okrasné 
zeleně. 

V jarních měsících tohoto roku se nám podařilo zrekonstruovat přízemí obecního hostince, 
včetně instalace nového vytápění a modernizace kuchyňské technologie s doplněným 
vybavením. Z této akce mám osobně největší radost – pohostinství po rekonstrukci pod 
vedením nového nájemce, pana Daniše, dobře funguje a konečně představuje důstojné 
místo pro setkávání našich občanů. 
Proběhla také rekonstrukce společenského sálu v 1. patře budovy, kde by v zimních měsících 
po delší pauze měly opět proběhnout tradiční plesy a akce, které určitě pomohou nájemci 
pohostinství v této mezisezóně. 
Přes zimu příštího roku bychom rovněž chtěli zrekonstruovat byt v 1. patře této budovy. 

Na jaře letošního roku jsme vysázeli náhradní výsadbu stromů a keřů v centru obce  
v místech původních přerostlých tújí a starých sakur. 

Nutná podzimní oprava komunikací se nám podařila z části, a to v Mečově a Křižanově.  
Na Hořičkách jsme už z důvodu klimatických podmínek nestihli celoplošně zastříknout 
komunikaci k družstvu, což provedeme na jaře příštího roku, jakmile nám to počasí dovolí. 

Provedli jsme také opravu „studánky“ u Štanclových a opravu propustku u Salačových. 

Projekt na výstavbu chodníku v Křižanově se nám konečně podařilo dotáhnout do fáze 
podání žádosti o stavební povolení, které v současné době probíhá. Příští rok opět zažádáme 
o dotaci na realizaci. 

V místní části Nový Dvůr plánujeme během zimních měsíců za pomoci hasičů provést 
odstranění náletů z obou rybníčků a výhledově upravit i jejich okolí. 

To je ohledně realizace staveb a jejich přípravy asi vše. Ještě bych se rád zmínil o změně v rozpočtu  
na příští rok. 

Výraznou změnou v rozpočtu obce na příští rok bude financování nepedagogických 
pracovníků, školení pedagogických pracovníků, financování mimoškolních aktivit a úhrada 
školních pomůcek z prostředků obce. Tyto náklady činí cca 4 mil. Kč za rok a společně  
s provozními náklady školy, které také měsíčně hradíme, se celkové náklady vyšplhají  
na částku přibližně 7 mil. Kč za rok. Finanční prostředky bychom měli přibližně v této hodnotě 
obdržet, a to dle přepočtu 35 tis. Kč na jednoho žáka, ale teprve uvidíme, jak k nám tyto 
prostředky doputují. Osobně z této změny radost nemám.  

Snažil jsem se stručně zrekapitulovat, co se nám letos podařilo a co nás v nejbližší době čeká. 
Zároveň bych chtěl poděkovat všem, kteří se na chodu obce podílíte – zastupitelům a pracovníkům 
obce, kteří se starají o úklid a údržbu. Rovněž bych chtěl poděkovat hasičům, kteří pravidelně 
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vyjíždějí k požárům, nehodám a také nám pomáhají především s údržbou zeleně. Dále bych chtěl 
poděkovat dobrovolníkům z OPS Pechanec, kteří letos zorganizovali opět několik povedených a již 
tradičních akcí (Pivobraní, Řízkobraní). Nesmím opomenout také KuRNíK v Mečově, který měl hodně 
nabitý a pestrý program.  

Původně jsem nechtěl nikoho jmenovat, ale nedá mi to. Osobně děkuji panu Kačerovi, který 
pomáhá každodenně s celkovým chodem obce, a panu Vítovi za jeho pomoc při realizaci našich 
stavebních akcí. 

Na závěr vám všem spoluobčanům přeji krásné prožití adventu, klidné Vánoce a šťastný nový rok. 

Ing. Vladimír Kudera 
starosta obce 

 
 

 ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Zasedání zastupitelstva obce Hořičky se uskuteční v pondělí 15. 12. 2025 od 18:00 hod. v obřadní 
místnosti Obecního úřadu Hořičky. 
 
PROGRAM:              

1. Zahájení 
2. Finanční rozpočet obce na rok 2026 
3. Financování příspěvkové organizace ZŠ a MŠ v roce 2026 
4. Obecně závazné vyhlášky 
5. Financování členů obecního zastupitelstva 
6. Dotace prodejny potravin 2026 
7. Žádost změna ÚP 
8. Diskuze a závěr 

 
 

 TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026 

3. ledna 2026 proběhne, pod záštitou Oblastní charity Hradec Králové, 
každoroční Tříkrálová sbírka. Tři malí koledníci v doprovodu dospělé osoby 
budou chodit po Hořičkách a vybírat dary do kasičky. Pokud zazvoní  
i na vaše dveře a vy se akce zúčastníte, přispějete potřebným hlavně  
v našem regionu (seniorům, matkám s dětmi v tísni, nemocným a postiženým). 
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ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLIČKY  

Plavecký výcvik žáků – zážitky, pokroky a radost z pohybu 
Naši žáci ze 3. A a 4. A se v uplynulých týdnech zúčastnili plaveckého výcviku, který probíhal  
v Trutnově pod vedením zkušených instruktorů. Celý program byl zaměřen nejen na získání  
či zdokonalení plaveckých dovedností, ale také na budování jistoty ve vodě a posilování fyzické 
kondice. 
Děti se do výcviku aktivně zapojily a každou lekci si užívaly. Kromě samotného plavání si odnesly  
i spoustu nových dojmů, zkušeností a společných zážitků. Bylo krásné sledovat, jak žáci postupně 
překonávají sami sebe, učí se novým technikám a vzájemně se podporují. 
Závěrečným vyvrcholením výcviku byly oblíbené plavecké závody, které byly pro všechny účastníky 

velkým zážitkem. Některé děti se dokonce 
dostaly na stupně vítězů a získaly medaile, 
což bylo pro ně velkým oceněním. Nezáleželo 
však jen na umístění, protože každé dítě bylo 
oceněno mokrým vysvědčením, které 
vyjadřuje jeho snahu a pokrok, a drobným 
dárkem jako vzpomínkou na tento zážitek. 
Tento plavecký výcvik byl pro děti nejen 
příležitostí k rozvoji pohybových dovedností, 
ale také k tomu, aby se seznámily  
s novými kamarády, spolupracovaly v týmech 
a prožily společně chvíle. 

 
Pavel Novák, Simona Pacáková, Eliška Šimková 

1.stupeň ZŠ                                                                                                                                              

 
Náboj Junior: týmová matematická výzva 
Dne 21. listopadu se naši žáci zúčastnili mezinárodní soutěže Náboj Junior, která probíhá nejen  
v Náchodě, ale také na vybraných místech České republiky i dalších evropských států. Jedná se  
o týmovou soutěž, v níž se řeší velmi obtížné, především matematické úlohy, které prověřují nejen 
znalosti, ale i schopnost spolupráce. 
Naši školu reprezentovali Michal 
Grosspitsch, Martin Saska a Tomáš 
Skuhravý. Kluci po většinu času drželi krok 
se středem soutěžní tabulky, nadměrně 
obtížné úlohy v závěru jim ale další 
úspěšné bodování překazily. 
Už příští týden se stejný tým zapojí  
do dvou online soutěží – Dopplerova 
vlna a Pražská střela, zaměřených opět na 
matematiku a fyziku. Pojďme jim 
společně držet palce! 
 

Věra Gajdošová, učitelka 2. stupně ZŠ 
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Za hranice učiva i planety Země 
Do letošního školního kola Astronomické 
olympiády se na naší škole zapojilo 
celkem 12 žáků ve dvou kategoriích.  
Z tohoto počtu se do krajského kola 
probojovalo 6 soutěžících, všichni  
z kategorie 6.-7. ročníku. Vítězství  
ve školním kole uvedené kategorie  
si odnesli Viktor Jančík, Marek Vondráček 
a Nikola Samková. V kategorii 8. - 9. tříd 
se letos do krajského kola nikdo 
neprobojoval. Obtížnost úloh v této 
kategorii byla značná a zabránila postupu 
všem zúčastněným. 
Navazující krajské kolo probíhá formou 
domácí práce v průběhu února a března. 
Žákům přejeme hodně úspěchů, 
trpělivosti a vytrvalosti při řešení teoretických i praktických úloh, které přesahují rámec učiva 
základního vzdělávání.  

Věra Gajdošová, učitelka 2. stupně ZŠ 

 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ZŠ HOŘIČKY 
9. ledna 2026 | 14:00– 17:00 | Budova 1. stupně ZŠ Hořičky č.p. 19 
 
Přijďte se podívat k nám do školy, která se nachází na adrese Hořičky 
19. Rádi vás provedeme po celé budově a zodpovíme všechny vaše 
otázky. 
 
 

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 
20. ledna 2026 |13:00-17:00 | Budova 1. stupně ZŠ Hořičky č.p. 19 
 

Počet otevíraných tříd pro školní rok 2025/2026: 1 třída s kapacitou  
20 žáků. 
K zápisu se dostaví zákonní zástupci s dětmi narozenými v období  
od 1. září 2019 do 31. srpna 2020 a zákonní zástupci dětí, kterým bylo  
v roce 2025 vydáno rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky  

 
Více informací naleznete na webu školy www.skolahoricky.cz. 
 
 

 

 

 

Redakční uzávěrka čísla je vždy k 25. kalendářnímu dni v měsíci. Připomínky, náměty nebo vaše názory lze předat na OÚ nebo  
je zasílejte e-mailem na adresu pokorna@horicky.cz. Počet výtisků - 260 ks. Výtisky jsou neprodejné a slouží k bezplatnému 
informování občanů.  

 

http://www.skolahoricky.cz/
mailto:pokorna@horicky.cz
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POZVÁNKY NA SPOLEČNESKÉ A KULTURNÍ AKCE 

 

ŠTĚPÁNSKÁ ZÁBAVA 
Pátek 26. prosince 2025 od 17:30  
Společenský sál v Hostinci na Hořičkách 

17:30 – 22:00 – živá hudba 
od 22:00 diskotéka s DJ Aldou 
Vstupné 100 Kč 
 
 

 

 

VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ V MEČOVĚ 
 
Pátek 26. prosince 2025 od 17:00  
U KuRNíKu v Mečově 

 

 

 

KOLEDOVÁNÍ S KOSTELECKOU CIMBÁLOVKOU 
 
Neděle 28. prosince 2025 od 16:00 – Kostel sv. Ducha Hořičky  
V neděli 28. 12. 2025 se v kostele sv. Ducha na Hořičkách uskuteční akce 
Vánoční koledování. K poslechu zahraje cimbálová muzika z Červeného 
Kostelce. 
 
 

 

HASIČSKÝ PLES 
 
Sobota 31. ledna 2026 od 20:00  
Společenský sál v Hostinci na Hořičkách 
 
 

 
 

OBECNÍ PLES 
 
Pátek 20. února 2026 od 20:00  
Společenský sál v Hostinci na Hořičkách 
Čeká vás bohatá tombola a fotokoutek. 
K tanci i poslechu zahraje Honza Staněk ml. 

 


